



安材简讯

2017年第15期（总第234期）

安徽材料工程学校办公室编

二〇一七年十月三十一日

本期导读

- 王普书记视察安徽材料工程学校新校建设工地
- 信息工程部参观学习大唐邦彦信息技术有限公司
- 黄山炎培职业学校来校交流学习学分制等工作
- 安徽材料工程学校组织离退休职工重阳节外出参观游览活动
- 安徽材料工程学校志愿者参与社会公益组织的重阳节敬老活动

※ 王普书记视察安徽材料工程学校新校建设工地

2017年10月25日上午，宁国市市委书记王普走访了安徽材料工程学校新校建设工地，视察新校建设进展情况。陪同王普书记走访的，还有安徽材料工程学校校长甘培坤，校党委副书记、副校长魏先龙，汪溪街道办事处副书记、主任戴曹君以及承建公司负责人等相关领导。

宁国市华靖建设发展有限公司负责人王士青向各位领导介绍了安徽材料工程学校新校建设规划和进展情况，目前工程进度基本按照预定计划进行。



王普书记表示宁国市市委、市政府高度重视安徽材料工程学校新校建设，新校建成后将对宁国市的职业教育乃至社会经济发展都有重要意义。要求汪溪街道办事处主动解决建筑施工中出现的矛盾，安徽材料工程学校应积极配合，加强组织协调，建筑施工单位要合理安排工期，保证建设安全和质量，确保2018年秋季开学工作在新校顺利进行。[党政办]

※ 信息工程部参观学习大唐邦彦信息技术有限公司

2017年10月19日，我校信息工程部汪文平主任、校督导员周金辉和王廷鸿到大唐邦彦信息技术有限公司上海互联网产教基地进行参观学习，受到公司总经理程熙熙、市场部总经理程战的热情接待。

在公司大唐信息技术学院李向明老师，大唐邦彦总经理程熙熙、市场部总监程战的带领下，一同参观了产教基地的 ICT 多功能展厅、移动通信实训室、web 软件开发实训室、移动端软件开发实训室、物联网实训室等多个实验室。

大唐邦彦移动互联网产教协同基地拥有强大的师资力量，软件开发和项目管理经验均超过十年，教学过程中做到理论与实战真正结合，一方面能够让学员在实战中快速提高技能水平，另一方面也可以让学员毕业即可上岗就业。基地已经与近千家企业签订人才定制协议、校企合作培训协议，与近百所高等院校签订 IT 师资人才委托培养协议，获得国内高校认可。



双方就 VR 行业人员需求分析做了深入沟通，并对中职 VR 人才培养方向做了探讨，VR 虚拟现实是 21 世纪人才重点发展趋势，针对中职学生大唐邦彦提出可以按照简单的建模工程师和动画制作摄



影摄像等方向进行培养。针对我校服务于地方经济的要求，建模师可以大量运用到宁国的本地人才需求方面，如使用虚拟现实技术进行磨具设计，材料设计等行业上运用。

会后双方又对物联网专业建设做了深入沟通，针对物联网专业建设需求，人才方案及培养模式做了讨论。

大唐邦彦提出与安徽材料工程学校可以采用项目联合培养模式，由企业代入项目，教师双岗互聘、双主体负责，学生岗位教学培养模式，建立深入的校企合作模式。[信息工程部]

※ 黄山炎培职业学校来校交流学习学分制等工作

2017年10月23日，黄山炎培职业学校教学、政教等方面一行九人在秦岭副校长的带领下来我校交流学习，并就中职学校学分制及德育工作进行深入研讨。我校党委副书记、副校长魏先龙组织相关部门对口交流，校党委副书记、纪委书记程胜林应邀参加。

会上，魏书记首先介绍了我校办学情况，并就学校现阶段教学及政教工作做了简要阐述。我校教务处负责人就学校学分制试点工作的起步、发展、落实及今后的深化做了具体表述，机电工程部负责

人也就学分制开展情况进行了适当补充；政教处负责人就学校全员德育工作的背景、规划、实施及成效做了详尽介绍。会议最后，程书记在教务、政教两部门发言的基础上，凭着自己多年躬耕职教的经验 and 体会，对我校以上两项工作进行了系统的总结。

黄山炎培职业学校是 2016 年经黄山市人民政府批准，整合市商业干校、市供销干校、市技工学校、市农机学校四校资源，并由国家级重点“黄山市中华职业学校”更名成立的职业学校。会议结束后，两校均表示通过本次交流达到了预期效果，并期盼今后继续加强校级交流，共商共议、互学互助、互通互融，实现优势互补，携手共创职教乐章。[教务处]



※ 安徽材料工程学校组织离退休职工重阳节外出参观游览活动

秋高气爽，丹桂飘香。岁岁重阳，今又重阳。10月26日，安徽材料工程学校组织了离退休职工重阳节一日游活动，20多位离退休老同志在学校工会主席程小辉、学校离退休办陈水根老师组织带领下，参观了并游览了浙江长兴湿地公园—仙山湖、长兴县泗安镇古银杏生态农庄。市教退协理事长陈剑峰和秘书长周华明应邀参加了本次活动。

上午7:30 老同志们从学校乘车出发前往长兴，一路上，大家欢声笑语，相互交流，话旧叙新，倍感亲切。到达仙山湖景区后，便乘坐游船观赏仙山湖景，这里，鹤鹭成群，各种珍稀水鸟，珍贵的天鹅也在这里安家，

的奇观，泛舟其中，令人浑然忘却世间步于柳林湖边的沂两侧各样的玫瑰花并观赏了孔雀园。中集合后，便乘车前往里古银杏长廊，一路路两旁，尽是安静的前院内，扇形叶片的



确实是难得一见世外桃源的景色纷杂。随后又漫青大道，欣赏大道竞相开放的美景，午时分，大家就餐泗安镇游览了十缓缓的下坡路道白墙灰瓦，那些门银杏树从疏疏落

落到成林成片，沿途落下的银杏树叶铺就了一条松软的路，踩上去有轻柔的声响，村里村外的石板路水泥路都在银杏树间穿行，老同志们倍感浓浓的乡村古镇气息。

在返程中，老同志们还在兴致勃勃、意犹未尽的回味这愉快的一天，他们期待着明年重阳再相聚。

返程后，在学校举行座谈会，座谈会上甘培坤校长代表学校向全体退休老师致以“重阳节”亲切的问候，对退休老师的一生业绩给予高度肯定。他说：没有老教师过去的努力，就没有学校的今天。俗话说的好：前人栽树、后人乘凉，虽然你们现已离任，但仍然是学校乃至国家宝贵的财富，希望我们全体退休干部职工能够团结一致，积极为安材的发展出谋献策，同时也祝愿老教师身体健康，家庭幸福！大家也由衷地感叹到此次重阳节过得非常有意义，深深体会到学校对退休职工无微不至的关怀和照顾，表示将一如既往的关心、支持学校工作，为学校发展奉献自己的绵薄之力。[工会]

※ 安徽材料工程学校志愿者参与社会公益组织的重阳节敬老活动

10月28日农历九月初九重阳节,宁国市共享蓝天服务中心在中溪镇石口村举办了一场敬老爱老活动,在校团委的组织和号召下,七名学生志愿者参与了当天的活动。

活动中,志愿者们稳稳地搀扶爷爷奶奶们上楼下楼,帮助布置现场。

志愿者们在参与的过程中感受到老人们的快



乐,感受到老人们更加需求社会的关爱。他们纷纷表示以后要更加孝顺家人,努力学习,以后能够更好的为他人,为社会和家庭服务。

志愿服务是安材实践育人活动的一项重要内容,学生志愿者的目的是学习雷锋,奉献社会,提高自己。同学们用行动去感受社会需求,用自身能力去奉献社会,在活动中能力得到锻炼,思想得到教育。这次敬老爱老活动的志愿活动参与者都深有体会,其中两名非团员同学表示要已此为契机写下入团申请书。[团委]

★短讯:

2017年10月21日,2017年第二届全国建筑类院校虚拟建造综合实践大赛在山东省济南市山东城市建设学院举行。来自全国的25所本科院校和73所中职院校参加了此次比赛。我校两支参赛队伍安材1队、安材2队分别来自材料工程部16建筑1班、16建筑2班,由朱本明副校长带队,指导教师段水仙、何浩一同参加了此次比赛。经过8个小时的紧张角逐,我校两支队伍均获得了团体全能三等奖以及一项识图构造单项三等奖。

成绩的取得是大家共同努力的结果。技能大赛是一面镜子,让同学们认真审视自身的差距;技能大赛是一根鞭子,鞭策同学们更加努力地学习专业知识,掌握专业技能;技能大赛是一盏明灯,指引我们的方向,点亮我们的人生。希望通过此次比赛,能够让以生以更饱满的热情投入到今后的学习中,让教师以更高的标准严格要求自己,不断提升自己的专业技能。[材料工程部]

编委:甘培坤、魏先龙、朱本明、程胜林、曹明所

审核:汪传国 编辑:龚罚

报:宁国市人民政府

发:各乡镇、街道、市直各局以上单位

办公室印制

共60份